



*Свети Хосемария Ескривà*

*Основател на Опус Деи*

## **МОЛИТВА**

Боже, Ти, Който чрез покровителството на Св. Дева Мария обсипа с неизброими благодати светия свещеник Хосемария, като го избра за верен инструмент в основаването на Опус Деи, път за освещаване на човека в професионалната работа и в изпълнението на обикновените християнски задължения. Моля Те, направи така, че и аз да умея да превръщам всички мигове и обстоятелства в моя живот в средства, чрез които да Те обичам и да служа с радост и простодушие на Святата Църква, на Светия Отец и на всички души, осветлявайки пътищата на земята със светлината на вярата и обичта. Моля Те, чрез застъпничеството на Свети Хосемария, да ми дадеш благодатта, която прося от Теб: (...) Амен.

Отче наш..., Радвай се..., Слава на Отца...

*Чеда мои, там където са вашите братя, хората; там където са вашите стремежи и вашата работа; там където са вашите най-мили хора, това е мястото на вашата среща с Христос. Ние трябва да се освещаваме сред материалните земни блага, като служим на Бога и на всички хора. [...] Чеда мои, изглежда, че небето и земята се съединяват в линията на хоризонта. Но всъщност те се сливат във вашите сърца, които наистина се утвърждават, ако живеете по един свят начин вашето обикновено ежедневиe ...*

Св. Хосемария Ескривà де Балагер, От Проповедта  
*Ревностно да обичаме света (8.10.1967г.)*

Св. Хосемария се ражда в Барбастро, Испания, на 9.01.1902 г. Ръкоположен е за свещеник в Сарагоса на 28.03.1925 г. На 2.10.1928 г. основава по Божие вдъхновение Опус Деи (Дело Божие). На 26.06.1975 г. почива неочаквано в гр. Рим, след като поглежда с безкрайна обич образа на Св. Дева Мария, който се намира в неговата работна стая. Понастоящем Прелатурата Опус Деи е разпространена на петте континента и наброява повече от 60.000 членове от 80 националности в служба на Църквата със същия дух на пълното съгласие със Светия Отец Папата и Епископите, с което живее винаги св. Хосемария. Светият Отец Папа Йоан-Павел II канонизира основателя на Опус Деи в гр. Рим на 6.10.2002 г. Литургичното честване е на 26 юни. Тялото на св. Хосемария е положено в храма на Прелатурата „Св. Дева Мария на Мира“ (Viale Bruno Buozzi 75, Roma, Италия).

Повече информация за св. Хосемария:

[www.josemariaescriva.info](http://www.josemariaescriva.info)

[www.opusdei.org](http://www.opusdei.org)

Умоляват се всички онези, които получат благодати чрез застъпничеството на св. Хосемария пред Бога, да установят контакт с:  
Prälatur Opus Dei in Österreich.  
Argentinierstrasse 45, 1040 Wien, Австрия.

С Църковно одобрение.

BG-2